
Žák:

Rodič:

 – vaše škola  – průměr všech zapojených škol

Celkový přístup školy k distanční výuce je vyhovující. 

Systém hodnocení/známkování mi vyhovuje.

Gymnázium Elišky Krásnohorské, Praha 4 - Michle, Ohradní 55

Zadanou školní práci zvládám vcelku bez problémů.

Je pro tebe distanční (online) výuka více stresující než běžná výuka ve škole?

Mé dítě zvládá objem zadané školní práce vcelku bez problémů. 

výuka celkově

pedagogické kvality vyučujících

vztahy mezi žáky

34 %

21 %

21 %

25 %

2 %

4 %

4 %

23 %

21 %

můj nezájem o studium

nepřízeň učitelů

studium je příliš náročné

nemám na studium dostatek času

nepřátelství spolužáků

špatné podmínky doma

nedostatečné technické vybavení či internetové připojení

něco jiného

žádné překážky nevnímám
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nízká kvalita

Silné a slabé stránky školy z pohledu žáků (kvalita jednotlivých oblastí versus potřeba je zlepšit)

Distanční výuka

Překážky v dosahování lepších studijních výsledků z pohledu žáků

vysoká kvalita

Mapa školy SŠ

rozhodně anorozhodně ne

rozhodně anorozhodně ne

rozhodně nerozhodně ano

kód školy: AGKMS  budova: 1  typ školy: G4
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Mapa školy SŠ

(rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

 – vaše škola  – průměr všech zapojených škol

s komunikací s třídním učitelem vašeho dítěte

s vedením školy

s kvalitou vztahů mezi žáky 

Ohodnoťte známkou od jedničky do pětky svůj celkový dojem z této školy. 

(1 – nejlepší; 2; 3; 4; 5 – nejhorší)

Doporučili byste tuto školu svým přátelům, pokud by hledali školu pro své 

dítě?  (rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

Cítíš se ve vaší třídě mezi svými spolužáky dobře?

(rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

Jsi rád/a, že máš právě tohoto třídního učitele/učitelku?

(rozhodně ano; spíše ano; spíše ne; rozhodně ne)

Jaký vztah máš k vyučujícím na této škole?

( od většinu mám rád/a; do většina mě štve)

Mají u tebe učitelé z vaší školy respekt?

(ano, (skoro) všichni; většina z nich ano; jen menšina z nich;jen jeden nebo dva 

z nich; ne, nikdo)

Atmosféra školy z pohledu žáků

rozhodně anorozhodně ne

rozhodně anorozhodně ne

83 %

16 %
1 % 1 % 2 %

Ne, nesetkal/a. Slyšel/a jsem, že někoho

šikanovali.

Byl/a jsem svědkem šikany. Účastnil/a jsem se šikanování

někoho druhého.

Byl/a jsem sám sám/sama

šikanován/a.

Hodnocení školy z pohledu rodičů

známka 1známka 5

rozhodně anorozhodně ne

rozhodně anorozhodně ne

Míra spokojenosti rodičů s oblastmi školy – Jste u vás ve škole spokojen/a s následujícími oblastmi? (top 3)

Výskyt šikany z pohledu žáků – Setkal(a) ses někdy na této škole se šikanou?

4 3 2

ano, (skoro) všichnine, nikdo

většinu mám rádvětšina mě štve

kód školy: AGKMS  budova: 1  typ školy: G4


